

体育·体彩

马拉松，越跑越轻松

2011 中韩日国际赛带来新启示



本报通讯员 王祖良 摄

天蓝水清，绿树环城。5月15日上午，2011中韩日国际马拉松大赛暨迎接首届中国旅游日荣成启动仪式在赤山风景名胜区正式开幕，这也是赤山风景名胜区第三次承办这一大赛。据赛事组委会介绍，随着马拉松热潮在国内迅速掀起，报名参加这一活动的跑友越来越多，“这一次有来自中国、韩国、日本、美国等3000多名选手参赛，将来可能还会有更多的跑友参与到这项活动中。”

参赛高手 收到特殊礼物

本次比赛分为男、女半程马拉松(21.0975km)、短程(10km)、迷你马拉松(5km)三个比赛项目。威海选手徐海以1小时15分17秒的成绩获得半程马拉松冠军，烟台选手盖伟杰以41分13秒获得男子10km冠军，烟台选手张龙以15分12秒获得迷你马拉松冠军。

按照组委会规定，半程马拉松男女前5名运动员将获得“韩国激情五日游”大奖；10km马拉松男女前8名运动员将获得“半岛风情四日游”大奖；迷你马拉松男女前80名与以上所有获奖选手都将获得终生免费游览赤山风景名胜区的特殊待遇。另外，凡参加此次马拉松大赛的运动员都将是赤山

本报记者 胡建明

景区赠送的精美纪念品一份。

本次比赛设置的奖项让很多参赛者都感到非常意外，获得男子半程马拉松冠军的徐海兴奋地说：“这次奖项设置真的很特别，这说明组委会组织这次活动费了不少心思，今后有机会，我们还会来参加这项赛事。”徐海今年46岁，练习马拉松已经20多年了，“赤山国际马拉松举办了三届，我参加了三届，第一届得了冠军，第二届得了第三名，这届又得了冠军。”徐海说，他三次参赛都获得了终生免费游览赤山风景名胜区的奖励，“不过，韩国激情五日游这还是第一次。”

路线设置 备受追捧

2011中韩日国际马拉松大赛是融旅游、文化、体育于一体的国际民间友好盛会，这也是国内旅游景区首家率先发起的最大规模的国际马拉松赛事。本次比赛路线从赤山景区山门处到凤凰湖国际海水浴场，很多参赛选手都表示，他们之所以报名参加这项赛事，除了爱好马拉松这项运动外，还有一个主要原因是想借机参观一下赤山风景。

赤山风景名胜区是国家4A级风景区，这里历史文化悠久，民风纯朴，海运业发达，风光秀美，山海文化独具特色，有“海外仙山”的美誉。这里不仅有“中国东方最美海岸线”，有美不胜收的十大景观区，还有源远流长的宗教文化，在国内外具有很高的知名度与美誉度。作为情系中韩日三国人民友谊的国际旅游胜地，赤山景区多年来一直是促进旅游文化和国际友谊的践行者。

济南泉城跑队派出了30多名选手参加本次比赛，很多参赛选手都表示，大家之所以参加这次比赛，除了想锻炼一下身体外，一个最主要的原因是想参观一下赤山美景。获得女子10km第二名的71岁老人陈序华在接受

采访时表示，她也是一名威海人，“我15岁离开威海后，这是我第二次回到威海，这次回来我一定要好好参观一下这里的美景。”

马拉松

缘何越来越受宠？

据了解，到目前为止，国内有厦门国际马拉松赛、北京国际马拉松赛、上海国际马拉松赛、太原国际马拉松赛等18个名声远扬的马拉松比赛，除此之外，还有很多名目繁多的马拉松赛事，在15日当天，2011黄河口(东营)国际马拉松赛15日在东营举行。据马拉松发烧友介绍，很多人一年就能参加十几次比赛。为什么会有越来越多的人参与到这项活动中来呢？

62岁的济南泉城跑队选手刘玲女士介绍说，之所以有越来越多的人参与到这项活动中，除了想锻炼一下身体外，更多的原因是想挑战一下自我，“马拉松是一项非常富有挑战性的运动，每次参加比赛，我都会告诉自己不管出现了多大的困难，都要坚持跑下来，这么多年下来，我每一次都坚持了下来。”刘玲说，随着年龄越来越大，很多人在参加马拉松比赛的同时，还会借机会到参赛地旅游一下，“我们参加的比赛基本都是自费的，既然好不容易到了参赛地，好好领略一下当地的美景也很不错。”

为了吸引更多的人参与到马拉松比赛当中，海口市一位业余马拉松运动员李平在2009年提议为马拉松比赛设置一下段位。“我为什么要给马拉松设计段位呢？为了好玩儿，让跑马拉松变得更有趣味性、更开心。有了段位，水平高低一目了然，且可以在任何人之间比较。这是不是很有趣的事吗？”据了解，现在很多马拉松爱好者都拥有了属于自己的段位。

本报记者 胡建明

山东省体彩中心采购40万北川爱心茶



5月12日，“情注北川茶”洽谈会暨山东新闻援川签约仪式在北川举行，参加活动的有山东驻北川工作联络处副主任殷涛、北川县副县长李斌、北川县农业局副局长孟刚、大众网、山东省体彩中心等山东爱心单位代表以及北川县8家茶叶企业。山东省体彩中心现场采购了40万元的北川茶，以实际行动表达山东体彩人对支持北川灾后建设的一份心情。北川茶叶企业代表向山东省体彩中心赠送了锦旗，表达对山东体彩人的感激之情。

中国体育彩票是国家公益彩票，一直在为地震灾区重建工作贡献着自己的力量。地震发生后，山

东省体彩中心以及全省体彩系统干部职工第一时间捐款88万多元，此次赴川采购北川茶，不仅对支持北川人民恢复生产起到积极的促进作用，还用山东体彩人的爱心提升了灾区人民生活的信心。

中国体育彩票作为一项社会公益事业，对社会的奉献是永无止境的。截至2010年，山东体彩已经筹集了60多亿元公益金，除了用于全民健身和奥运争光之外，还广泛用于扶贫助学、济困赈灾、红十字会人道主义救助、补充社会保障基金、城镇医疗救助基金、青少年学生校外活动场所建设、残疾人事业等社会公益事业的各个方面，多年

来，山东省体彩中心还积极参与、开展各种公益活动来回报社会：出资120万元连续三年捐助了沂蒙老区500名贫困家庭大学生，逢年开展体质监测齐鲁行活动，为广大群众免费做体质监测和健康指导，每年六一，都开展体育彩票爱心助学活动，为全省几十所小学捐赠了100多万元的体育器材和学习用品，每到九九老人节，还开展“情暖夕阳红”活动，给老年人送去慰问品、生活必需品和山东体彩的关爱。今后，山东体彩将一如既往地参与、支持各项社会公益事业，用实际行动诠释“来之于民，用之于民”的发行宗旨。(琳凤)

大乐透奖池4.2亿 本期加奖800万

5月14日晚，超级大乐透迎来第11055期开奖，这也是“超级大乐透亿元大奖”活动首期开奖，因此备受瞩目。

本期大乐透中奖号码01、07、31、32、35+02、10，头奖空缺，超级大乐透一等奖也一举突破4亿元大关，达到了一个新高度：4.2亿元！同时，本周一开奖的第11056期，超级大乐透一等奖奖金达到800万元。

据了解，为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持，经财政部

9注体彩巨奖狂降山东

当人们还在热议济南彩友中得大乐透1000万，还在纷纷议论中1000万大奖怎么花的时候，一注又一注体彩巨奖接踵而至，近期，9注体彩巨奖以迅雷不及掩耳之势狂降山东，刮起了一阵“巨奖风暴”。

各种传奇的体彩中奖故事在齐鲁大地持续上演。2月14日，泰安彩友将当期唯一一注七星彩500万大奖收入囊中；3月16日淄博彩友一举擒获大乐透500万；济南彩友表现更是神勇，不到一个月的时间，勇夺4注500万及以上大奖；3月29日，济南“淡定姐”2元机选七星彩摘500万；4



月6日，10元的单式票助济南“黑衣美女”擒获大乐透884万；4月21日，七星彩500万再降济南，被幸运彩友四元命中；4月25日，超级大乐透第

11047期开奖，济南彩友凭借一张4元的小胆拖票独揽当期唯一一注1000万头奖；4月29日，济宁彩友用1串1和3串1方式投注竞彩足球游戏，收获奖金高达1281万元；5月8日，临沂彩友复式投注擒获足球胜负游戏大奖531万元；5月10日，体彩再传喜讯，烟台彩友又擒一注七星彩500万。

不到三个月的时间，体育彩票已经造就了9位超级富翁，可见体彩的中奖率之高，平均十天就有一位巨奖

得主诞生，如今，大乐透亿元大奖活动已经震撼开启，您可以采用复式加倍投的方式，来提高中奖率，七星彩的彩友可以用电话号码、车牌号码、生日、幸运数字等身边常见的数字来投注，幸运也许就在你身边，而足彩、竞彩游戏也同样成了体彩巨奖高产区，2串1、3串1、4串1等多种投注方式合理组合，百万、千万巨奖触手可及。

谁是下一个中奖者，谁将成为下一个传奇故事的主角？只要您购买体育彩票，合理投注，加上您的好彩运，相信收获百万、千万甚至亿元大奖都不再是梦想。(琳凤)